
Звіт про проведену роботу депутата Київради Глімбовської Катерини 

Олександрівни за 2024 рік. 

 

Постійна комісія з питань архітектури, містобудування та земельних 

відносин, член комісії.  

 

Робота громадської приймальні:   

Подано проектів рішень 3.  

Надійшло письмових звернень 37.  

Надійшло усних звернень громадян 809. 

За розглядом звернень  направлено депутатських звернень у різні державні 

установи 59. 

Проведено 12 особистих прийомів у приміщенні громадської приймальні та 7 

виїзних.  

 

 



 
 

Юридичних консультацій в громадській приймальні надано 211. 



 
 

Надано консультацій по телефону 900. 

Матеріальну допомогу отримали 1905 мешканців.  

Вітамінні комплекси отримали близько 3000 тисяч людей. 



 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Було виконано відправку продуктів, близько 200 кілограм для потреб 

військових декількох підрозділів в зоні бойових дій, взвод однієї з бригад 

отримав 2 планшети, та 1 ноутбук для ефективної діяльності. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Гуманітарну допомогу отримали 206 родин внутрішньо переміщені особи, які 

були вимушено покинути свої домівки і виїхати з зони бойових дій. 

 

 
 

 

 

 

 



Пакети соціальної допомоги, засоби гігієни, ліки отримали 469 

малозабезпечених родин Святошинського району. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Підтримка братів наших менших, відбулось три акції котики- собачки  

близько 780 домашніх улюбленців отримали корм для тварин. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Продуктових наборів для незахищених верств населення було видано  260 

родинам. 

 

 
 

  

 

 

 



Для дітей малозабезпечених сімей, багатодітних, та родин ВПО було 

проведено три свята:  Новорічні свята, до Дня захисту дітей з подарунками, 

смаколиками та тематичними наборами,  80 діток отримали подарунки.  

Було організовано екскурсійну програму для 30 діток.  

Також 2 діткам загиблих Героїв подаровано шкільні набори та портфелі. 

 

 
 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Для людей з обмеженими можливостями було надано інвалідні візки. А саме 

5 родин, отримали нові мобільні, зручні візки. 

 

 
 



 
 

Мешканці Святошинського району були вдячні та задоволені за надану 

допомогу. 


